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Bern, im Dezember  2021

Transport-DienstIeistung  der  Genossenschaft  Berner  Blumenbörsen

Sehr  geehrte  Damen  und Herren

Seit vielen Jahren bieten die Berner Blumenbörsen ihren beliebten Lieferdienst  an. Dieser  Kunden-
service bleibt weiterhin  eine unserer  wichtigen  Dienstleistungen.

Der finanzielle Aufwand für den Lieferdienst (Treibstoff etc.) ist in den letzten  Jahren  schleichend
angestiegen. Da wir diesen Service gerne weiterführen wollen, kommen  wir nicht  umhin,  unsere
Tarife  zu aktualisieren.

Unsere  Transportkosten  ab 01.01.2022  sind neu:

*  Rechnungsbetrag  bis Fr. 199.95  / pro Abladestelle

*  Rechnungsbetrag  ab Fr. 200.00/pro  Abladestelle

*  Rechnungsbetrag  ab Fr. 300.00/pro  Abladestelle

@ Rechnungsbetrag  ab Fr. 950.00  / pro Abladestelle

Fr. 45.00

Fr. 35.00

Fr. 25.00

GRATISi

Mit dieser Anpassung können wir gewährleisten, dass wir unseren  Lieferdienst  auch  weiterhin
anbieten  können.

Seit Oktober 2021 wird die Abteilung An-/Auslieferung neu von Renä Ledermann  geleitet.
Unterstützt  wird  er von:

Nico Schaller

Andrea  Oppliger

Nina Leuenberger

Walter  Jordi
Renö  Ledermann

Wir danken Ihnen  für Ihr Verständnis und freuen  uns, Sie auch  weiterhin  zu unseren  geschätzten
Kunden  zählen  zu dürfen.

Freundliche  Grüsse

Genossenschaft
Berner  Blumenbörsen

Texte  en  frangais  au  verso

Michael  Ettmann
Geschäffsführer
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Prestation  de  transport  de  la Coopörative  des  bourses  aux  fleurs  de  Berne

Chäre  Madame,  cher  Monsieur

Depuis  de nombreuses  annäes,  les bourses  aux  fleurs  bernoises  proposent  leur  service  de livraison

qui  est  träs  appräciö.  Ce service  ä la clientäle  reste  l'une  de nos  plus  importantes  prestations.

Les  charges  financiäres  pour  le service  de livraison  (carburant,  etc.) ont insidieusement  augmentä

ces  derniäres  annäes.  Comme  nous  souhaitons  maintenir  ce service,  nous  ne pouvons  pas  äviter

d'actualiser  nos  tarifs.

Nos  frais  de transport  ä partir  du 01.01.2022  sont  nouveaux

Montant  de la facture  jusqu'ä  Fr. 199.95/par  lieu  de dächargement  Fr. 45.00

MontantdeIafactureäpartirde  Fr.200.OO/parIieudedächargementFr.35.O0

MontantdeIafactureäpartirde  Fr.300.O0/parIieudedächargementFr.25.O0

Montant  de la facture  ä partir  de  Fr. 950.OC)/par  lieu  de döchargement  GRATUIT  !

Cette  adaptation  nous  permet  de  garantir  que  nous  pourrons  continuer  ä offrir  notre  service  de

livraison  dans  l'avenir.

Depuis octobre 2021 le däpartement livraisons/expäditions est dirigä par Renä Ledermann.

ll est assistö par : m

Nico  Schaller

Andrea  Oppliger

Nina  Leuenberger

Walter  Jordi

Renö  Ledermann

Nous  vous  remercions  de votre  comprähension  et nous  räjouissons  de pouvoir  continuer  ä vous

compter  parmi  nos  präcieux  clients.
Avec  nos  meilleures  salutations

Genossenschaft

Berner  Blumenbörsen

Michael  Ettmann
Directeur
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